

Informácie pre rodičov detí hospitalizovaných na DDK

Vážení rodičia,

v prípade, že si zdravotný stav Vášho dieťaťa vyžaduje hospitalizáciu na našej klinike, pripravili sme pre Vás pár potrebných všeobecných informácií. Lôžková časť sa nachádza na 3. poschodí v bloku C. Je dobré, ak príde dieťa na hospitalizáciu nalačno, aby sa mohli hneď zrealizovať krvné odbery. Pred odbermi by malo dieťa piť len dostatočné množstvo čistej alebo neochutenej minerálnej vody.

Na hospitalizáciu odporúčame priniesť si so sebou: toaletné a osobné potreby: uterák, mydlo v prípade, že si chcete priniesť svoje, len detské neparfumované s lanolínom, šampón žihľavový alebo brezový. Tiež zubnú kefku a pastu, hrebeň, pyžamo bledej farby, župan alebo bledú teplákovú súpravu, papuče nie chlpaté, spodné prádlo biele bavlnené, bledé ponožky a lieky, ktoré dieťa užíva dlhodobo. Pre dojčatá plienky, na ktoré je dieťa zvyknuté. Školopovinní žiaci, ktorým to zdravotný stav dovoľuje, sa zúčastňujú povinnej školskej výučby, odporúčame priniesť si so sebou školské zošity a pomôcky.

Strava je tiež jeden z faktorov, ktoré ovplyvňujú priebeh ochorenia.

Na oddelení je nevyhnutné dodržiavať ošetrojúcim lekárom ordinovanú stravu. Každý pacient má zabezpečenú stravu 5x denne. Zo stravy detí je nutné vylúčiť potraviny, ktoré sa považujú za alergény preto sú rozdelené do skupín vhodných a nevhodných potravín ktoré sú na oddelení povolené alebo zakázané. Vhodné potraviny: jablká, banány, biele hrozno, slivky, červený melón, paprika, kukurica, hrášok, mrkva, kaleráb, čistá minerálka, jablkový a hroznový džús, vinea, vanilkové alebo karamelové keksy, piškóty, slané tyčinky, biela čokoláda, diétna šunka, tavený syr, maslo, obyčajné rožky, jogurty (biely, vanilkový, slivkový, karamelový, čerešňový), puding vanilkový alebo karamelový. Nevhodné potraviny: žuvačky, lízatká, akékoľvek cukríky, med, čokoláda, citrusy, arašidy, orechy, mak, škorica, paradajky, paštéty, ochutené - syry, nátierky, pikantné a dráždivé potraviny a všetko čo obsahuje kakao, akékoľvek aromatické ovocie a zelenina, kečup, horčica, ryby a morské plody.

Príjem sprievodnej osoby (zákonného zástupcu)

Z kapacitných dôvodov uprednostňujeme dojčiace matky a sprievodcov detí v predškolskom veku, zohľadňujeme tiež ochorenia dieťaťa a vzdialenosť bydliska. Pobyť sprievodcu je v súlade so zákonom č. 577/2004 Z.z. s poplatným. Strava pre sprievodné osoby je individuálna, alebo si môžu stravu objednať. Strava pre sprevádzajúce osoby sa podáva na mínus 3. poschodí v bloku E v jedálni NÚDCH. O všetkých poplatkoch Vás bude informovať prijímajúca sestra. Plne kojace matky majú stravu zabezpečenú priamo na klinike. Spreádzajúce osoby si so sebou prinesú tiež osobné a hygienické potreby. Odporúčame priniesť si so sebou tiež šálku a príbor, ak ste navyknutí na svoje.

V priebehu hospitalizácie môžu príbuzní navštíviť dieťa počas riadnych návštevých hodín od 15:00 – 17:00 hod, aby nebol narušený harmonogram práce oddelenia vo vyhradenom priestore pred oddelením. Všetky návštevy sa realizujú v súlade s ubytovacím a prevádzkovým poriadkom. Deti do 3 rokov nemôžu počas návštevy opustiť priestory kliniky, sprevádzajúce osoby sa môžu s návštevou stretnúť na chodbe pred oddelením, kde je zabezpečené sedenie. Staršie deti smú opustiť oddelenie len v sprievode osoby staršej ako 18 rokov, ktoré si prevezme od personálu proti podpisu, čím berie za dieťa zodpovednosť počas neprítomnosti dieťaťa na klinike. Na klinike neodporúčame používať: plyšové hračky a vankúšiky, kvety, tiež tmavé oblečenie vrátane sprievodcov, používanie sprejov, elektrospotrebičov a cenných predmetov. Personál oddelenia neručí za osobné veci alebo cenné predmety pacienta, prípadne sprevádzajúcej osoby.

PN pre rodičov/sprevádzajúce osoby počas hospitalizácie

Rodič/sprievodca hospitalizovaného dieťaťa môže požiadať o e-PN ošetrojúceho lekára na danom oddelení/klinike, na ktorej je dieťa hospitalizované. Prevádzkový poriadok a ubytovací poriadok dostane k dispozícii každý sprievodca pri prijatí na kliniku a svojim podpisom sa zaväzuje v plnom rozsahu ho rešpektovať. Kontaktné čísla: +421 2 59371xxx - 836 – denná lek. izba - 262 – oddelenie - 273 – prijímacia miestnosť.

Naším cieľom je nielen skoré uzdravenie Vášho dieťaťa, ale aj Vaša celková spokojnosť

Ďakujeme.